

# 红娘特别报道:打响“3·15”首战场

郑州金马  
凯旋家居  
总经理  
黄红



沪上名家装饰  
董事长  
孙蕾



韩国向上门  
窗总经理  
时智慧



深圳嘉道装  
饰董事长  
李慧颖



近段时间,大家纷纷吐槽雾霾问题,与之相比,看似不相关的家庭装修可以有哪些改进,将节能减排贯穿其中?对此,郑州晚报家居事业部将陆续推出系列报道“减少雾霾、大品牌该做什么”,邀请诸多家居大品牌来谈谈如何推进绿色环保家居。作为三八节的特别报道,郑州金马凯旋家居总经理黄红、沪上名家装饰董事长孙蕾、深圳嘉道装饰董事长李慧颖、韩国向上门窗总经理时智慧、家居故事董事长王继红5位女企业家共同来谈谈“减少雾霾、大品牌该做什么”?作为各自领域的风云人物,大家一致倡议绿色环保、健康低碳的家居方式,从装饰材料到家具成品,在2015年继续大力推进绿色消费,保障老百姓家居安全、环保、舒适,提升家居幸福指数,履行大品牌企业的环保责任,帮助消费者建立、完善环保消费理念。

## “减少雾霾、大品牌该做什么”系列报道一 女企业家倡议绿色环保 “我的企业要做这些事”

### 减少雾霾 为消费者带来最安全的家装感受

时尚的装扮,干练的身姿,5位女企业家的气质成熟而自信。尽管看似柔弱,却拥有着和男性一样的魄力。谈起“减少雾霾、大品牌该做什么”,5位女企业家已率先行动,从公司上下制定措施,不仅为消费者带来最安全最放心的家装感受,也为减少PM2.5出一份力。

郑州金马凯旋家居CBD国际家居MALL今年五一就要盛大开业,总经理黄红表示,每个品牌入驻时,公司都会严格审视相关材料,审查产品环保性能,保证进驻品牌提供的产品达到环保要求。郑州的房主买房不容易,对家居空间的环保性能非常重视,通过这一系列举措,我们也希望督促行业进步,让更多人认

识到环保重要性。沪上名家装饰董事长孙蕾表示,从选材、施工、送货多个方面把控,打造环保核心竞争力。公司今年出台规定,选用的主材、辅材必须有环保认证,没有的坚决不用;瓷砖和地板改为退补一次,减少来回送货汽车能耗,这也对施工工程提出更高要求;板材升级为E0向国标看齐,作为知名家装企业,有为消费者多考虑的责任感。

深圳嘉道装饰董事长李慧颖承诺,保证进入客户家的每一项主材基材都达到高环保标准,保证每一位业主家庭装修的质量。李总表示,今年会与业内知名的环保品牌加强合作,推出“全房绿色品质整装一口价”模式,将环保优势发挥

到底。韩国向上门窗总经理时智慧表示,随着国家环保政策的不断提出,以及民众日益提高的低碳环保意识,对于节能门窗的认识和理解也在逐步加深,节能门窗业正日益为市民熟知。向上门窗作为节能门窗的代表,不仅产品质量上领先国家标准,在安装工序上也毫不马虎,选用的胶条、胶水全是从欧洲进口的。

家居故事董事长王继红深知环保对生活的重要性,在保证消费者得到自然、健康的家居生活的同时,在各个环节确保环保品质,坚持着“100%天然实木”,家具主材选用速生林桦木和老建筑拆下的榆木,实现木材的二次利用,减少对环境的破坏。

### 减少雾霾 家庭装修做好这4件事

5位女企业家提醒即将装修的市民,与雾霾相比,看似不相关的家庭装修也可以从设计开始,将节能减排贯穿其中,为治理雾霾作贡献。

#### 建议一:

使用轻钢龙骨、石膏板等轻质隔墙材料、塑钢门窗、节能灯等节能材料,尽量少用黏土实心砖、射灯、铝合金门窗等。

#### 建议二:

好的设计方案要靠灯光来营造效果氛围。动——客人来时及会餐时要把大多数光源打开;

静——看电视或聊天时,在沙发顶上或背后设计几盏装饰性很强的造型灯(用节能灯),此时打开,自然就有另一种“静”的氛围。如此一来,既能达到豪宅的效果,又能满足节能需求。

#### 建议三:

实际上硬装的复杂“满做”并不等于豪华,天花、吊顶、墙饰等过于繁杂的设计,既使居室显得压抑沉闷,也浪费材料。当然,简约并不是简单,它要求设计师要有专业的设计技能,熟练地运用

设计技巧和装修材料来提升业主居室的装修品位,营造良好的居家氛围,同时最大限度地减少材料的浪费。

#### 建议四:

入住后保持家居通风,种养一些大叶的绿色植物,可以有效改善室内的空气质量。此外,采用其他的空气净化技术,过滤、吸附、催化净化、紫外线消毒净化、臭氧净化、负离子净化、生物净化等。当然,在使用这些方法净化空气的时候,一定要清楚了解这些技术的特性,尽量避免二次污染。

### 减少雾霾 生活中也时时践行环保低碳理念

作为一个普通市民,5位女企业家从身边的小事做起,在生活中也时时践行着环保、低碳的生活理念,

在烧菜时,尽量采取蒸煮,而不要油煎;在外出时,能乘坐公共交通,不开或少开车,为自己生活的地球“擦

擦脸、换换气”,为降低PM2.5浓度出一份力。

记者 赵青/文  
慎重/图